

Vaskúti Német Nemzetiségi Általános Iskola  
6521 Vaskút, Petőfi u. 118.  
Tel.: 79/472-662  
E-mail: [vaskutiskola@gmail.com](mailto:vaskutiskola@gmail.com)

---

## **Intézményi eljárásrend a 431/2020.(IX.18.) Kormányrendeletben előírt testhőmérésklet méréshez**

A Kormány a járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX.18.) Korm. rendelet értelmében 2020. október 1-től kötelező a köznevelési intézményekben érkezéskor a testhőmérséklet mérése. A testhőmérséklet mérésének kötelezettsége vonatkozik mind az alkalmazottakra, mind a tanulókra.

A testhőmérséklet mérése intézményünkben a következők szerint zajlik:

Az alkalmazottak esetében testhőmérsékletet az intézménybe történő belépéskor az intézményvezető által erre kijelölt személy végzi.

Fent időszak alatt az intézménybe **a diákok csak a Petőfi utcai kiskapun 7 órától léphetnek be**, a kerékpárokat is csak ezen a bejáraton keresztül lehet az iskola udvarába betolni.

*Amennyiben a tapasztalat alapján szükséges, további belépési pontot nyitunk.*

A testhőmérsékletet mérik: 2 fő nyolcadikos tanuló, 1 illetve 2 fő felnőtt (ebből egy mindenkori ügyeletes pedagógus) külön beosztás szerint. A felnőtt lehet pedagógus, oktató-nevelő munkát segítő kolléga illetve technikai személyzet.

*Amennyiben a tapasztalat alapján szükséges, további személyeket biztosítunk.*

Az iskolabusszal közlekedő bátmonostori tanulók esetén a buszra szálláskor mérik a buszvezetők a testhőmérsékletet.

A rendelt értelmében „A belépés során azt a gyermeket, illetve kiskorú tanulót, akinek a testhőmérséklete eléri vagy meghaladja az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket, a többi gyermektől, illetve tanulótól el kell különíteni, és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt távközlési eszköz útján haladéktalanul tájékoztatni kell.”

*Ha megjelenik a rendelet, értesítjük a Szülőket.*

Amennyiben Szülő kíséri a tanulót, maszkban beléphet az ellenőrzési pontig és ott megvárhatja a mérés eredményét.

Kérem fentiek megértését és tudomásulvételét.

Vaskút. 2020. szeptember 28.

Angeli Éva sk.

intézményvezető